Journal de bord TANDEMS 
Lors de chaque séance en tandem, les deux partenaires devront tenir un journal de bord individuel. 

Ce journal prend la forme d'un tableau détaillé (voir document joint) et contient tous les supports utilisés ainsi que les travaux personnels réalisés (ex. : rédactions écrites reprenant le vocabulaire découvert). La présentation du tableau, des supports utilisés et des travaux personnels est chronologique. 

Ce journal retracera votre processus d'apprentissage de la langue cible et votre parcours réflexif sur les éléments culturels découverts. 

Journal de bord

Nom de l’élève et sa langue cible : 
Nom du partenaire et sa langue cible :
	Introduction / rappel du projet : 



	Séance n° et date
	Langue et méthode de travail, contenus, type d’activités réalisées, supports ou sources utilisés « le mot/l’expression de la séance »


	Réflexions : 

Difficultés - Problèmes - Interrogations - Ressenti – Etonnements- Solutions – Réponses - Observations - Stratégies d'apprentissage employées

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7ème séance : bilan intermédiaire
	Analyse de l'apprentissage : les aspects qui vous ont marqué (langue, méthodologie, pratiques sociales, empathie, relativisation, identification des différences et réflexion sur celles qui vous ont marqué)
	Compétences acquises (écouter, lire, prendre part à une conversation, s'exprimer oralement en continu, écrire) :
Compétences visées pour les prochaines séances : 



	Séance n° et date
	Langue et méthode de travail, contenus, type d’activités réalisées, supports utilisés

"le mot/l’expression de la séance"

	Déroulement : 

Difficultés - Problèmes - Interrogations - Ressenti - Solutions – Réponses - Observations - Stratégies d'apprentissage employées

	8
	
	

	9
	
	

	10
	
	

	11
	
	

	12
	
	

	13ème séance : bilan final
	Les aspects qui vous ont marqué (langue, méthodologie, pratiques sociales)
	Compétences acquises (écouter, lire, prendre part à une conversation, s'exprimer oralement en continu, écrire) :

Compétences visées pour les prochaines séances : 



	Conclusion : bilan général de votre expérience, évolution(s) du projet initial




